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TISKOVÁ ZPRÁVA

Narozeniny knížete pána na zámku Kynžvart

Na zámku Kynžvart při příležitosti narozenin kancléře Metternicha již podruhé vystoupí šermířská a taneční skupina Exulis. 

Státní zámek Kynžvart ve spolupráci s šermířskou a taneční skupinou Exulis Vás zvou na kulturní akci s názvem „Narozeniny knížete pána na zámku Kynžvart.” Ta se bude konat v sobotu 12. Května 2018 na zámku Kynžvart. Skupina Exulis vám nabízí bohatý kulturní program, a to dobové tance „Menuet,” tedy dobové empírové společenské tance spolu s jejich výukou ve 13:00 hodin. Ve 14:30 hodin následuje „Comedia Capa y espada,” neboli Komedie kordu a pláště,  tedy vystoupení formou dvorského divadla, kde do děje budou zapojeni i diváci. Jako poslední je na programu divadelně-šermířské vystoupení „Duelanti” v 16:00 hodin. Jedná se o šermířské souboje humorné i vážné, avšak vždy odvážně se stylem a grácií v podání profesionálních šermířů. Kromě šermířských a tanečních vystopení bude zajištěno i občerstvení. K dispozici budou opékané klobásy, pivo a limonády. 

Vstupné je 40 Kč pro dospělé, 20 Kč pro děti. Pokud si však zakoupíte vstupenku na některý ze zámeckých okruhů, je vstupné na vystoupení skupiny Exulis zdarma. Doufáme, že narozeniny knížete Metternicha oslavíte s námi zde na zámku Kynžvart.
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Ondřej Cink, kastelán І  cink.ondrej@npu.cz
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